

Kritéria pro ubytování žáků a studentů na internátě ZŠ pro žáky s poruchami zraku.

Na internát jsou přednostně přijímáni žáci základní školy pro žáky s poruchami zraku odpovídající svým postižením statutu školy. K internátnímu pobytu jsou přijímáni žáci s bydlištěm mimo Prahu a na základě odborného doporučení i žáci z Prahy. Na přijetí do internátu není právní nárok, přihláška platí pro jeden školní rok. O přijetí rozhoduje ředitelka školy. Zákonní zástupci nezletilých žáků a zletilí žáci musí na každý školní rok podat v daném termínu novou žádost o ubytování ředitelce školy.

V případě, kdy není naplněná kapacita internátu žáky základní školy, pro které byl internát zřízen, jsou přednostně k ubytování přijímáni:

1. Žáci naší školy a klienti SPC školy, kteří jsou mimopražští a pokračují ve studiu na středních školách v Praze.
2. Talentovaní mimopražští žáci výběrových základních škol, zřízených Magistrátem HL. města Prahy.
3. Talentovaní mimopražští studenti výběrových středních škol, zřízených Magistrátem HL. města Prahy.
4. Talentovaní mimopražští studenti výběrových učebních oborů s uměleckým zaměřením.

Přednostně jsou přijímáni žáci a studenti, kteří v předchozím období plnili podmínky ubytování a dodržovali vnitřní řád internátu.

Důvodem k ukončení ubytování je závěr školního roku, ukončení studia, písemná žádost rodičů, nebo ukončení ubytování žáka ze strany internátu pro závažné porušení vnitřního řádu internátu.

Pokud by v průběhu školního roku vznikla nezbytná potřeba ubytovat žáky naší školy, pro které je internát zřízen a kapacita ubytovacích míst internátu byla naplněna, nezbývalo by nám nic jiného než ukončit ubytovací smlouvu s plnoletými středoškolskými studenty. Samozřejmě bychom studenty o takové výjimečné situaci informovali v dostatečném předstihu, dodrželi dvou měsíční výpovědní lhůtu danou ubytovací smlouvou a pomohli jim zajistit náhradní ubytování. Plnoletí studenti jsou na tuto možnost před podpisem ubytovací smlouvy upozorněni.

V Praze dne 30. 9. 2018

Jaromíra Trefná
vedoucí vychovatelka